

## КУДЫМКАРСКИЙ ГАМБИТ

В минувшие выходные состоялось лично-командное первенство Кудымкарского муниципального округа по шахматам, 6 команд боролись за звание сильнейших.

В командном турнире с первых туров в отрыв ушли Ёгвинские и Степановские шахматисты, судьбу первого места решала "женская доска", где ёгвинская шахматистка оказалась сильнее своей визави.

Итоги командного первенства: 1 место - Ёгвинское с/п; 2 место - Степановское с/п; 3 место - Ошибское с/п..

Призеры в личных зачетах:

Мужчины:

- 1 место - Олег Тупицын (Чащилова)
- 2 место - Леонид Рассада (М.-Серва)
- 3 место - Иван Тупицын (Ёгва)

Женщины:

- 1 место - Елена Боголюбова (Ошиб)
- 2 место - Нина Лесникова (Корчевня)
- 3 место - Евгения Яркова (Белоево)

Юноши:

- 1 место - Глеб Маленьких (М.-Серва)
- 2 место - Кудымов Тимофей (Пешнигорт)
- 3 место - Томилин Павел (Ошиб)

Девочки:

- 1 место - Анастасия Лепихина (Артамонова)
- 2 место - Дарья Мазунина (Пешнигорт)
- 3 место - Елизавета Мехоношина (Пешнигорт)



## ШАШКИ, ШАШКИ, КРУГЛЫЕ ПЛАШКИ

16 ноября в актовом зале администрации состоялось Первенство Кудымкарского муниципального округа по русским шашкам.

В командном первенстве безоговорочную победу одержали степановские шашисты, второе место за ёгвинцами, третье место по дополнительному показателю за ленинскими спортсменами.



В личном первенстве лучшими стали: 1 доска - Леонид Рассада (М-Серва), 2 доска - Олег Мартев (Пешнигорт), 3 доска - Анна Щукова (Ёгва). Среди юношей весь пьедестал заняли ошибские шашисты: Томилин Егор, Константин Вотинков, Томилин Павел, 1- 3 места соответственно.

## И В ШАХМАТЫ СЫГРАЛИ, И СДАЛИ ГТО

В дружественной обстановке за кружкой чая и разговорами незаметно пролетел традиционный фестиваль спорта среди ветеранов. На нескольких "площадках" администрации Кудымкарского района прошли турниры по шахматам, шашкам, дартсу, балансировке, а также сдача норм ГТО.



Самым метким дартсменом в этот день стал Александр Стариков.

В балансировке "мастер-класс" показала Нина Епанова, победив с результатом 15 минут 10 секунд !

В бескомпромиссных боях по русским шашкам победу праздновали Илья Ярков и Надежда Бугаева.

Шахматный турнир завершился небольшим курьезом - сразу три золотые медали достались Евгении Ярковой, Галине Ивановой и Нине Лесниковой, шахматистки набрали равное количество очков. Среди мужчин уверенную победу одержал Николай Пепеляев, обыгравший в решающей парии прошлогоднего чемпиона Ивана Бушуева.